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Notulen 12e vergadering, 10 november 2011      Commissie MO&E

 
 
Aanwezig: 
 

Voorzitter:  M.P.J. Rieter.  
Commissiegriffier: J. Hendriks.  
Wethouder: Y van Mierlo. 
Leden: L.H.A. van Aerle (HA), W.T.A.Q. Beckers (VVD), S.J.P.H.A. 

v.d. Brug (VVD), H.F.M.M. de Leest (HH), S.W. van Lierop 
(HH), R.R.J.B. Peters (CDA), M.T.M. v.d. Pijl (PvdA), A.M. 
Raaijmakers (CDA), J.M.W.F.T. van Rooij (SDOH-D66-HB), 
S.J.A.H. Smeulders (PvdA), J.M.G. Spierings (SDOH-D66-
HB), A. Spruijt (SP), R.L.J.M. Verhoeven (GL), C. Verlijsdonk 
(SP), P.T.J. Vervoort (CDA), M.J.P. Vetjens (Trots). 

Leden RF: T.J.van Mullekom, C.Raaijmakers, M.v.Stratum, 
G.v.d.Waardenburg. 

Notuliste: M. van der Heijden. 
Afwezig: M.C.M. Janssen (SDOH-D66-HB), J.F.J. Kuypers (SDOH-D66-HB), J.J.A.J.J. 

Möllmann (VVD). 
 
1. Opening 
De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom, speciaal welkom voor de heer Vetjens en de leden van 
de commissie RF, en opent de vergadering.  
 
2. Mededelingen 
De voorzitter deelt mee dat bericht van verhindering is ontvangen van de heren Janssen, Kuypers en 
Möllmann. Van de commissie RF is bericht van hindering ontvangen van de heren Van Aert, Ajouaou, 
Boetzkes en Van der Burgt. 
Verder deelt de voorzitter mee dat er op 21 november a.s. een gecombineerde vergadering met de 
commissie ABA plaatsvindt met het onderwerp de Brandweerkazerne Brandevoort. Op 22 november a.s. is 
er een gecombineerde vergadering met de commissie RF met het onderwerp Suytkade. 
Op 23 november a.s. staat er een werkbezoek gepland aan Aquabest.  
De heer Peters deelt mee dat hij de vergadering om 20.30 uur zal verlaten. 
 
3. Vaststellen agenda 
De voorzitter deelt mee dat de aanvullingsagenda na agendapunt 7 behandeld zal worden. De commissie 
stemt hiermee in. Vervolgens wordt de agenda vastgesteld. 
 
4a. Presentatie Uitvoeringsprogramma Elektrisch rijden door M. van Kerkhof 
De heer Van Kerkhof geeft aan dat de ambitie bestaat om groene stroom te gebruiken. Een elektrische 
straat is de toekomst.  
In het IVP zijn middelen gereserveerd voor Automotive en proeftuinen. 
Het MKB wordt evenals grotere bedrijven uitgenodigd. 
Projecten voor het openbaar vervoer moeten afgestemd worden met het SRE.  
Er loopt momenteel geen subsidietraject voor zonnepanelen, dit zou een landelijk initiatief kunnen zijn. 
De pilot voor de stadswacht is afgerond. De ervaringen zijn positief.  
Er is gratis parkeren voor auto’s die aan het oplaadpunt zijn aangesloten. 
De scooter ten opzichte van de fiets; doelstelling is de vervuilende scooter te vervangen door een elektrische 
scooter, dit is geen vervanger van de fiets. 
De campagne voor de Electric heros die gevoerd is bij de scholen lijkt succesvol. 
De voorzitter bedankt de heer Van Kerkhof. 
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4b. Presentatie Driven door de heer D. de Klein 
De heer De Klein zegt dat er voor gekozen is om Driven voorzichtig te introduceren. Het budget is beperkt. 
De website moet gevormd worden. Bij geschikte momenten wordt het logo getoond en zo moet het 
langzaam meer bekendheid krijgen. Om te beginnen bij de autogarages vindt hij een goede suggestie. 
Affiniteit met Driven moet langzaam groeien.  
Het merendeel van de commissie reageert positief. 
De voorzitter bedankt de heer De Klein voor de presentatie.  
Vervolgens bedankt de voorzitter de leden van de commissie RF voor hun aanwezigheid. 
 
5. Vaststellen notulen van de vergaderingen van 6 en 13 oktober 2011 
Notulen 6 oktober 2011 
De notulen worden conform vastgestel. 
Notulen 13 oktober 2011 
Blz 2 
Naar aanleiding van de notulen vraagt de fractie SP of er in het gemeenschappelijk overleg al afspraken zijn 
gemaakt over de kwetsbare groep beschut werken. Wethouder Van Mierlo antwoordt dat dit overleg nog niet 
heeft plaats gevonden. 
Vervolgens worden de notulen conform vastgesteld. 
 
In afwachting van agendapunt 6 wordt de aanvullingsagenda behandeld. 
 
aanvullingsagenda 
1

e
 wijziging legesverordening Helmond 2012 

De PvdA fractie vraagt of deze voorstellen wel aan de commissie en raad voorgelegd moeten worden. 
Wethouder Van Mierlo antwoordt dat het landelijk beleid is en dat de raad dit voorstel moet goedkeuren. Zij 
wil wel kijken of er een mogelijkheid is om bv op het eerste blad te vermelden dat het landelijk beleid is. 
Vervolgens gaat de commissie akkoord met dit voorstel. Dit voorstel kan als hamerstuk aangeboden worden 
voor de eerstvolgende raadsvergadering. 
 
6. Doornemen projecten Werk en Inkomen  
De heer Van de Ven geeft een toelichting op de projecten van Werk en Inkomen. 
De hand-out zal via e-mail toegezonden worden. 
Wethouder Van Mierlo zegt dat de landelijke inkrimping van 100 naar 30 Uwv’s is nog niet definitief. Het 
Werkplein gaat niet dicht. De dienstverlening blijft in Helmond.  
Er komen veel ontwikkelingen op ons af. De veranderingen zijn met directie en team besproken. Gekeken 
wordt hoe het proces wordt neergezet. Alle wijzigingen liggen nog niet vast. Er wordt bekeken wat het beste 
procesvoorstel is. Dingen die goed zijn moet je vasthouden. 
Voor wat betreft de korting op het participatiebudget volgend jaar zegt zij dat bekeken moet worden wat we 
zelf en met de partners in de stad kunnen. Er moeten keuzes gemaakt worden en die moeten getoetst 
worden aan het jaarplan. 
Voor mensen die tegengehouden worden bij de poort moet een soort van opvang zijn zodat ze niet in het 
criminele circuit belanden. 
De werkgevers zijn gemotiveerd om te participeren. Er zijn minder middelen beschikbaar en dat levert wel 
nieuwe samenwerkingsvormen op.  
Een baan vinden op eigen niveau wordt gestimuleerd maar de mensen moeten niet te lang uit het 
arbeidsproces blijven. 
De voorzitter bedankt de heer Van de Ven voor zijn heldere presentatie. 
 
7. Stand van zaken arbeidsmarktbeleid 
Wethouder Van Mierlo geeft een toelichting van de stand van zaken op dit moment. 
De SP fractie deelt mee dat 17 gouden award deelnemers ontwikkelingswerk gaan doen in Afrika. 
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8. Sluiting 
De voorzitter wijst de commissie nog op de gecombineerde vergaderingen van 21 en 22 november a.s. 
Vervolgens bedankt hij de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
 
 
Onderstaand overzicht wordt voor kennisgeving aangenomen 
- overzicht begrotingswijzigingen 
 
 
 


